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АКОТЕРМ СТИ - готовое для применения изделие, состоящее из приклеенных к покровному материалу полос минеральной ваты и предназначенное для тепловой изоляции трубопроводов, воздуховодов круглого, квадратного прямоугольного сечения и аппаратов при температуре изолируемых поверхностей от -120°С до 500°С (покровный слой – стеклоткань) и  от  -120°С       до 250°С (покровный слой – стеклопластик, фольга алюминиевая).

СТИ выпускаются от Ø108 и выше; по согласованию с потребителем допускается изготовление изделий от Ø57.
АКОТЕРМ Ц – готовые для применения изделия, представляющие собой легкие, устойчивые к нагрузкам изделия из минеральной ваты на синтетическом связующем, предназначенные для тепловой изоляции трубопроводов при температуре изолируемых поверхностей от -120°С до 250°С (покровный слой – фольга алюминиевая) и от -120°С до 400°С (без покрытия).

 Покровный материал - алюминиевая фольга (А).

Пакеты теплоизоляционные марки АКОТЕРМ предназначены для тепло- и звукоизоляции чердачных перекрытий, холодных подпольев и подвалов, крыш в жилых, общественных, производственных зданиях и сооружениях. Применение пакетов теплоизоляционных позволяет создать максимально комфортные условия проживания людей.

 Термическое сопротивление теплопередачи пакета теплоизоляционного толщиной 10 см при теплопроводности 0,043 (Вт/м*град С) составляет 2,32 (град м2 ч/ккал.), что по теплозащите соответствует одному метру кирпичной кладки.
Цены уточняйте по телефонам тел.8017 256-96-67,   тел. велком 8029  656-96-67
